
考試日期： 105 年 12 月 20~21 日
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所以 y = f(x） 的圓形與x 軸交於雨點

故選（2)(5)

6. 因為 f(x) = x4 -2px3 +x1 -qx-2 有整係數的一次因式

自牛頓一次因式檢驗法可知一次因式可能為x 土 1 ' x 土 2
若 x+I 為因式 9 買!J ／（一1}=2p+q=0 不合旬， qε N)

若 x-I 為因式，則f(l） 之一2p-q=0 不合旬， qε N)

若x+2 為因式，則／（一2)=18+16p ＋句：。不合印， qεN)

若 x-2為因式？則／（2)=18-16p-2q=0 =>(p ’的＝ (1, 1) 

貝！J

(1) p = q 

(2) p+ q = 2 為質數
(3) p 為奇數

(4) 2p-q=I 

(5) f(x） 除以 x+l 的餘式為f（一1) = 3 

故選（2)(4)

7. 因為 SI 三角＝ 3k + 3 ' s2 =al+ a2 = 7 k + 3 

S3 = ar +a2 ＋叫： 13k+3

所以 a1 =3k+3 ，。2 立特 9 月＝悅，又（an）為等差數列

(1）因為 ar ＋叫：如＋ 3 = 8k = 2a2 => k = -3 

所以內＝－6 ，公差d=-6

(2）。4 = a1 + 3d = -24 

5(2a1 +4d) 
(3）耳＝ 12 =-90 

=0.5 雪 n-loε（cos8°) = log0.5 

第壹部分：

一、單選題

1. 依題意列式
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3 l 
B 點的機率， z請在C點的機率，滿足 ~－x+ z=v 

5 2 -

:.x=y ：主＇ z ＝主 9 故選（4)
14 14 

3. 因為 2Iogxy-1og..,x+ l = 0 ，又 log, x ：一1一
• Y Iogx y 

所以 2logxy一＿＿！＿一＋ 1=0=> 2(1ogxy)2+logxy-l ＝。
log.ry 

=>(2Iogxy-1)(1ogxy+l)=O =>logxy ＝＿！＿ ，一 1 ，即 y=X~ ,XI 
2 

﹛旦 x>I ' y 汁，所以y=x1 (x一1 不合）

所求正－4y2 +3 ＝正一的＋ 3 ：你一 2)2 -1 

當x=2有最小﹛直－1 ，故選（1)

4 原式＝玄﹝（2k-1）＋的＝ 2~﹔k- :LI+ Ik2 
lOxll lOxll × 21 

=2 ×2一－10+ 6 = 485 ，故選（3)

(4) d=-6 

~ (i + l)ai+I 一 ia; _ 1 ~ 
(5) >; 一一＞ I(i+l）α叫一 ia； ﹞

？三t 6 61:t m ' 

2 :[(2a2 - a1）＋所2ψ ＋叫一l加IO吋卅一刊）

寸（ 720）：一120
故選(1 )(3) 

8. (1 )(2）由 A 點對 BE 、 CF 作垂線交於M 、 N

貝IJB1 =LMAN 、。2=LAλ1N
自畢氏定理可求出

AM=AN=J3 

cosB, (J3)2+(J3)2-22 1 1 
一＜一一－

1- 2.J3.J3 -3 2 

．．．吭＞ 60。

川:. e.立＜ 60。

(3）如下圖

cos87 

二、多選題
5. (1)(2) ·: f（均為四次實係數多項式，且／（一1)=/(i-1)=0

由虛根成對定理可知／（一i一 1) = 0 ' f(i） 手。

(3）令 f(x) ＝（似＋bXx+ I)(x 一 i + l)(x + i + 1) 

：（的十 b)(x+ l)(x2 十以＋ 2)

又 f(O) = 2 ' /(1) = -10 ，可得紗， b) ＝（一2'1)

:. f(x）＝（一2x+ l)(x+ l)(x2 + 2x+ 2) => f(2) = -90 

(4) ·: f(x） 三 0 ' :. f(x) ＝（一2x + l)(x + I)(x2 + 2x + 2）至 9

=>(2x一恥1）立。一：或正－1

c 
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。1 L4PH ＇ 頁＝~＝ 1
2 

由畢氏定理苛求出五P=l3

cos(), = ~ > _!_ • : .丘＜ 60。
J 、 3 2 ~ 

(4) MBF 的三邊長為 2,2衍， 2J10

22 +c2Jl0)2 一（2行）2 2 

2·2·2.Jl古－ JJ百
先求 cosL.ABF

貝IJMBF 的面積為＿！＿ .2.2.Jl否正至三吋
2 .J10 

(5）最短行進路徑必須在展開閩中走直線才行

若走的路徑是經過ABED 、 ACFD

貝IJ路徑長為 ~62+(2J3)2 =4J3 

若走的路徑是經過 ABC 、 ACFD

則路徑長為 ~72 +(J3)2 = 2J13 

所以最短行進路徑長為4J3
故選（2)(3)

I 28 18 I 
9. (1) AB=BA=I ︱，因此矩陣 A 、 B 符合乘法交換律

136 191 

(2）因為矩陣 A 、 B 符合乘法交換律，所以成立

(3) (AB)(£1B 1) = (BA)(£1B一1)=BIB1=l

(4）因為 detA:t: 0 ，所以 A-I 存在，其IJ X= A 10=0 

。）叫X=O' A-C =[;;] 
因為 det(A-C) = 0 ，所以x 不只一解

反例可取X=I l I 
1--4 -8 I 

故選（1)(2)(3)(4)

10. 如下圍所示

B(22,0) 

(1）在 Q 中， x坐標的範圍是 5<x<ll

259 
(2) Q 的面積為 11CED + 11CJD ＝石一

母一一手
(3) P(3, 1）到直線DE: x+2y+25=0的距離為

13＋已土叫：“
、／32+12

20 
(4）各邊斜率最小為一一

11 

(5）互豆豆穹的最小值為發生在D點，此時五.s-c =8 

故選（2)(3)(5)
11. (4）因為 x,=7一句，所以中位數也符合此關係式

(5）因所有數據落在斜率為正的直線上，所以 r =I 
故選（1)(2)(3)

第貳部分：選填題

A. 因為方程式 9x - 4 · 3x + 1- log2 k = 0 有實根，所以D注。

B. 

即 16-4(1-log2k）法。 3叫去－3 ~k 法﹔
又k 為正整數，則 k 最小值為 1

令 C(2t ，一 t2)

c. 

~ABC= ii lt 
14 

;-11 1 2 ﹞了i=l4t2 →及十 4j=j4(t ＋ ~t + 
斗斗

當 t ＝－！＿ 時多
4 

lx=-3+t 

p ： ~y=l÷ 2t 't ε ﹝0 ，可

I z=2-t 

PC·PD =CP·DP 

4豆

立。－ 9 ' 2t + l ' t + 4) . ( t - 5 刁 2t-l, -t + 6) 

= 6t2 -24件的 ＝ 6(t-2)2 ＋斜勻當 t=I 時 9 最小值為 50

D. 柯西不等式

[I2+12+12 ][(x l)2+(2y-3)2+(z-5)2﹞三 （x+2y+z-9)2

題目條件符合柯西不等式的等號成立

因此x-I=2v-3=z-5

令 x-l=2v …3=z … 5=t

x_F I 1 勻勻
y ＝ 一十一f ’ x- + y~ +z"' 

2 2 
Z 二.） +t 

27 113 9 、
+-t ＋ 一一之一（t+3Y 十 8

2 4 4 

E. 因 LI J_ L2 二今徊，］ '3). (2, l 

設垂點P 為（4t + 5, t+ I, 

4t + 5 - b t 3t + 6 

=0~a=4 

代入L

2 1 -3 
3t+6 

由一立一十一，解得 t =-I ＇再代回解出 b 立 3
1 -3 

F. P= 
．一＋一﹒－

3 
4 3 4 3 

G 如右園，所求P點為M與圓c的切點 ,....--..._ 

其中 Miil 且 L ＝耳，可求得 ＼、 f 鬱 ＇f
、、 I J 

L : 3x + 4 y -10 = 0 ＼康γ／

M : 3x + 4 y -- 20 = 0 ＇故是寸 、本A ...... , ......... , 

H. 令α ＝ ζP旬， β ＝ LQOR OfiC..年之~－B ..................… 
一、、…

25+144-97 3 、＼、
利用餘弦定理知 cosα ＝ ＝一 、 F

2 ‘ 5 、 12 5 LJ 

月 12 、凡有
並有 sinα ＝－ ' cos/J=- ~ smβ＝二

5 . 13 . 13 

12 3 5 4 56 
由 cos（α 一β）： 一十一一＝一

13 5 13 5 65 

得 PR2 =25+169-2·5-13－切如一β） = 82 , Pii = Jfi 

令第 k 秒的 x 坐標為孔，第 1 秒時，而與 x 軸的夾角為

α ，有 µ =_!_· I>k ＝土豆（州α ＋ k·l0°))
36 k=I 36 M 

＝土主（cos（α 吋﹒ 10°) + cos(l80° ＋ α ＋ k · 10°)) 
36 t:t . 

＝土氣cos（α ＋ k·I件叫α＋ k· 10°)) = 0 
指出

以及工叫：文化os（α ＋ k-10γ ＝ 2·b例如＋k·lOγ

=2· 萃﹝（c。如 ＋ k·IOγ刊cos(90° ＋ α ＋ k·lOγ﹞

=2）﹔﹝（cos（α ＋ k·lOγ吋in伊 ＋ k·lOγ﹞＝ 18 

因此戶主計 l 

2 
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